

大灣區首家真冰冰壺館啟用

粵港四支專業隊首秀

【香港商報訊】記者黃裕勇報道：大灣區首家真冰冰壺館昨日在廣州體育館3號館投入使用，2024粵港澳冰壺邀請賽同時開賽，來自香港JUST冰壺俱樂部隊、香港錦上路冰壺俱樂部隊、珠江環世冰壺隊、廣州冰河灣冰壺隊四支專業冰壺隊同台競技，拉開第十屆全國大眾冰雪季廣東站的帷幕。

大灣區邂逅冰雪運動

廣州珠江環世真冰冰壺館由珠實集團旗下珠江股份成員企業珠江文體和環世冰壺合作打造，是大灣區首家擁有國際標準真冰冰壺場地、首家引進國際先進冰壺場地技術和設備、首家擁有專業冰壺教練團隊、首家舉辦粵港澳大灣區冰壺賽事的冰壺館，館內設有三條擁有國際標準的競技賽道，冰面面積達到了600平方米。館內設有全自動的溫控技術以及專業規範的團隊進行保障，營造出全新的時尚冰雪運動空間。

作為華南首家一年四季持續營業的真冰冰壺館，珠江環市冰壺館促成了粵港澳大灣區與冰雪的再次邂逅，是對推動冰雪發展這一國家戰略的堅定執行，場館讓南方人對冰雪的美好想象變得觸手可及，讓「北冰南展」戰略吹拂到了「灣區大地」。

粵港簽訂戰略合作協議



在當天的啟動儀式上，首個廣東省冰雪運動協會冰壺專業委員會成立並落戶珠江環世真冰冰壺館。珠江環世真冰冰壺館與中國香港冰壺協會、廣州白雲區冰壺運動分別簽訂戰略合作協議，以強化粵港澳大灣區作為2025年全運會主賽場的角色，全面推動廣州市青少年冰雪項目的普及。

在啟動儀式過後，由珠江文體、廣東省冰雪運動協

會、廣州冰河灣真冰溜冰運動有限公司共同主辦2024年粵港澳冰壺邀請賽正式舉行，據悉，這是「迎2024新年·盼2025全運」背景下舉辦的首場粵港澳大灣區冰壺競賽。廣州珠江發展集團股份有限公司董事長盧志瑜表示，將以此次賽事為號角，與社會各界攜起手來，以賽促大灣區之交流，以賽興廣州體育之發展，共同推動冰雪運動在南方蓬勃發展。

深圳新年首發精品中歐班列

【香港商報訊】記者姚志東報道：近日，深圳平湖南綜合物流樞紐，搭載着筆記本電腦等價值4700萬元（人民幣，下同）貨物的中歐班列（深圳）緩緩駛出。這是深圳海關支持打造的2024年首趟中歐班列，也是新年首趟精品班列，它將經滿洲里口岸出境前往俄羅斯沃爾西諾，全程僅需14天。

據深圳海關統計，2023年中歐班列（深圳）共開行188列，發運貨物13萬噸、貨值46億元，新增搭載班列開展進出口業務的企業1140家。

「近年來，班列出口的貨物主要是電子消費品，數

量佔到了總貨量的五成，對時效要求非常高。深圳海關支持班列拓線增量，先後開通跨境電商專列、精品快速班列、汽車專列等定製班列，為電子產品、電商貨物等高價值品類提供高時效性、高穩定性的出口通道，着力推動中歐班列（深圳）高質量發展。」深圳海關所屬筍崗海關查檢一科許臻康表示，「為迎合客戶需求，現每周至少開行一趟精品班列，搭乘精品班列到達俄羅斯相比普通班列快6-7天，很受企業歡迎。」

作為粵港澳大灣區中歐班列的重要線路、暢通國際經貿往來的物流通道，中歐班列（深圳）以其安全、

穩定、快捷的品牌影響力成為更多企業開展進出口業務的物流選擇。

據悉，深圳海關所屬筍崗海關突出問題導向，扎實開展調查研究，以服務保障中歐班列（深圳）高質量發展為目標，構建快速協調機制，「一對一」指導企業快速申報，確保貨物即到、即查、即放，打造無人機「智能巡場」、機器人智能巡倉、退場監管項目，提升監管效能；聚焦班列貨源不足等難點痛點問題，發揮中外運平湖出口監管倉保稅存儲、出口集拆優勢，開展一般貿易、電商等多業態同櫃集拆，不斷拓展貨源，助力班列做大做強。

粵刑事治安警情同比降5.99%

繼續豐富110服務

據透露，1月10日上午10時，廣東省公安廳將在廣東公安英雄廣場舉行「2024年中國人民警察節廣東公安升警旗儀式」，廣東省副省長、省公安廳黨委書記、廳長劉國周將帶領參加活動的民警重溫公安機關人民警察誓詞。

1月10日也是全國第38個「110宣傳日」。從1986年1月10日廣州市公安局率先建立中國第一個110報警服務台以來，38年來，110在維護社會治安、打擊違法犯罪、應急救助群衆方面發揮着越來越重要的作用。廣東省公安廳有關負責人表示，粵警方將繼續豐富110電話、12110短訊、視頻、互聯網端等各種渠道的報警



汕頭警方在英歌巡演現場執勤。廣東省公安廳供圖服務，最大限度增加110報警服務台接警坐席，竭力為廣大群眾提供更高效的接處警服務。

證券代碼：900953 證券簡稱：凱馬B 公告編號：臨2024-002
恒天凱馬股份有限公司

關於董事會和監事會換屆選舉的提示性公告

本公司董事會及監事會公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔法律責任。

恒天凱馬股份有限公司（以下簡稱「公司」）第七屆董事會和監事會已任期屆滿，為順利完成董事會和監事會的換屆選舉，公司董事會和監事會依據《公司法》《上市公司董事長管理規則》《上海證券交易所上市公司自律監督指引第1號——規範運作》《公司章程》等相關規定，現將第八屆董事會和監事會的組成、董事候選人和監事候選人的提名、本次換屆選舉的程序、董事和監事職資格等事項公告如下：

一、第八屆董事會和監事會的組成

公司第八屆董事會由9名董事組成，其中非獨立董事6名、獨立董事3名。

董事候選人由9名董事組成，公司第八屆董事會由7名監事組成，其中非職工監事4名，職工監事3名。監事任期自公司股東大會和職工代表大會選舉通過之日起三年。

二、本次換屆選舉的方式

根據《公司章程》規定，本次換屆選舉董事、非職工監事由公司股東大會採用累積投票制選舉產生，其中獨立董事和非獨立董事實行分開投票；職工監事由公司職工代表會議選舉產生。

三、董事候選人和非職工監事候選人的提名

（一）非獨立董事候選人提名

公司董事會、單獨或者合併持有公司10%以上股份的股東有權向公司董事會書面提名第八屆董事會非獨立董事候選人，提名人數不得超過本次擬選非獨立董事人數。

（二）獨立董事候選人提名

公司董事會、單獨或者合併持有公司1%以上股份的股東有權向公司監事會書面提名第八屆監事會非職工監事候選人，提名人數不得超過本次擬選非職工監事人數。

（三）非職工監事候選人提名

公司董事會、單獨或者合併持有公司5%以上股份的股東有權向公司監事會書面提名第八屆監事會非職工監事候選人，提名人數不得超過本次擬選非職工監事人數。

（四）其他說明

符合條件的股東，也可以根據中國證監會《上市公司股東大會規則》和《公司章規》的規定，在公司股東大會通知發出後、股東大會召開前10日，以臨時提案的形式提名董事候選人和非職工監事候選人。

四、本次換屆選舉的方

1. 提名人應在本公司公告發布之日起至2024年1月16日17:00止按本公告載明的方式向公司董事會和監事會提出候選人提名相關文件；

2. 公司董事會、監事會將對被提名的候選人進行資格審查，形成具體意見，確定候選人名單，提請召開股東大會，發出股東大會通知；獨立董事候選人和監事候選人應當在股東大會通知發出之前，根據上證證券交易所規則和《公司章程》作出相關聲明；

3. 公司將獨立董事候選人的有關資料報送上海證券交易所進行審核；

（七）最近十二個月內曾經具有前六項所列情形的人員；

（八）法律、行政法規、中國證監會規定、證券交易場所業務規則和《公司章程》規定的不得擔任董事的其他人員。

（三）監事候選人資格：

根據《公司法》和《公司章程》等規定，公司監事應為自然人，應當具備履行職務所必需的知識、技能和素質，並保證有足夠的時間和精力履行其應盡的職責。存在下列情形之一的，不得擔任公司的董事：

（1）無民事行為能力或者限制民事行為能力；

（2）因貪污、賄賂、侵佔財產、挪用財產或者破壞社會主義市場經濟秩序，被判處刑罰，執行期滿未逾5年，或者因犯賊被剝奪政治權利，執行期滿未逾5年；

（3）擔任被破產清算的公司、企業的董事或者廠長、經理，對該公司、企業的破產負有個人責任的，自該公司、企業破產清算完結之日起未逾3年；

（4）擔任因違法經營被吊銷營業執照、責令關閉的公司、企業的法定代表人，並負有個人責任的，自該公司、企業被吊銷營業執照之日起未逾3年；

（5）個人所負債務較大的債務到期未清償；

（6）被中國證監會處以證券市場禁入處罰，期限尚未屆滿；

（7）被證券交易所公開認定為不適合擔任上市公司董事、監事和高級管理人員，期限尚未屆滿；

（8）法律、行政法規、部門規章或上海證券交易所規定的其他情形。

六、提名人提供的文件：

1. 提名人須提供的文件：

（1）提名人身份證明文件複印件，自然人股東需提供本人簽字的身份證明複印件；

（2）提名人證券賬戶卡複印件，股東需需提供加蓋公章的營業執照複印件；

（3）提名人簽署的《董事候選人、監事候選人提名函》原件（格式見附件）；

（4）被提名候選人簽署的《董事候選人、監事候選人情況表》原件（格式見附件）；

（5）被提名候選人的身份證複印件（原件備查）；

（6）被提名候選人的學歷、學位證書複印件；

（7）提名候選人的學歷、學位證書複印件；

（8）被提名候選人簽署的《獨立董事就職聲明》、《獨立董事就職聲明》、《獨立董事就職聲明》；

（9）被提名候選人提供的上述材料，請同時提供中國駐當地領事館的認證文件。

2. 提名人提供的文件：

（1）本次提名方式僅限於親自送達或郵寄；

（2）提名人須在2024年1月16日17:00前將相關文件送達或郵寄至（收件地址以備函件為準）公司指定聯繫人處為有效。

七、聯繫方式

聯繫人：王猛

聯繫電話：021-52046604

聯繫郵箱：wmt@kama.com.cn

聯繫地址：上海市普陀區中山北路1958號

特此公告。

恒天凱馬股份有限公司

董事會

二〇二四年一月十日

響應「工業上樓」發展要求

光明建智能傳感產業社區

【香港商報訊】記者黃鳳鳴 通訊員張益蘭報道：昨日，深圳光明區舉行大灣區智能傳感新型產業社區首批配套項目集中開工儀式。據了解，大灣區智能傳感新型產業社區是光明區積極響應深圳市「工業上樓」發展趨勢要求，以產業空間為核心，引領片區產業轉型升級發展，全力打造智能傳感產業集群「光明·樣本」的具體行動和重要成果。

據介紹，該社區項目是由政府主導、公共利益先行的綜合開發項目，坐落於光明區鳳凰街道松白路與光明大道、公明大道交匯處，毗鄰南光快速出入口，軌道13號線貫穿其中，東面緊鄰茅洲河生態走廊，處於光明區西部板塊中心，緊鄰光明區松白路城市發展軸線。產業社區內項目多、規模大，生態底優良，擁有產業、居住、商業、文化休閒、公園及其他公共配套等多元化生態，將打造「生態、宜居、樂業」的光明區西南片區，構建「先進智造園區+科技產研街區」全鏈條智造產研空間。

在大灣區智能傳感新型產業社區首批配套項目中，涵蓋了工業及居住用地、城市道路、教育設施、綠地公園、文體設施、產業空間、智慧社區等七個方面。作為先進製造業的匯聚之地，湖明智谷一期產業規模宏大，涵蓋了32.54萬平方米的廠房、82280平方米的宿舍、2500平方米的商業服務配套以及10010平方米的公共設施。在這裏，新一代信息技術與高端製造裝備產業並駕齊驅，聚焦於智能傳感器和精密儀器設備等細分領域，同時科技服務業也將得到發展，推動片區建設高質量發展。

穗海關15措保障白雲機場空港口岸全天候順暢通關

【香港商報訊】記者黃裕勇報道：記者從廣州海關昨日舉行的新聞發布會上獲悉，廣州海關出台細化支持廣州白雲機場空港口岸高質量發展的15條措施，全力保障廣州白雲機場空港口岸「7×24」小時順暢通關，高標準推進廣州國際航空客貨運「雙樞紐」和國家臨空經濟示範區建設。

據統計，2023年，廣州海關所屬廣州白雲機場海關監管經廣州白雲機場空港口岸進出境人員超815萬人次，同比增長近9倍；同期，廣州白雲國際機場國際航班起降超過7.1萬架次，其中貨運航班佔比約33%，海關監管經廣州白雲機場空港口岸進出口貨運量超120萬噸。

廣州白雲機場綜合保稅區是全國少有的實現「區港一體化」運作的綜合保稅區之一。2023年廣州白雲機場海關累計監管進出口跨境電商商品超3.5億票，同比增長超52%。

在此次的新舉措中，廣州白雲機場海關將開展跨境電商零售出口拆箱貨物「先查驗、後裝運」監管試點，解決電商企業多種來源出口商品集拋、通關難題。

「灣高賽」在穗收官

【香港商報訊】記者黃裕勇報道：昨日，2023年粵港澳大灣區高價值專利培育布局大賽（以下簡稱「灣高賽」）頒獎大會在廣州舉辦。

在大會現場，金獎、銀獎和優秀獎項目獲獎團隊獲頒獎盃，廣州、佛山、河源三市市場監管局（知識產權局）獲頒最佳組織獎；福建龍岩、貴州安順市場監管局（知識產權局）以及香港科技園、澳門大學獲頒特別支持獎，20個有落地轉化和投融資意向的項目集體簽約。

本屆灣高賽自2023年8月啓動以來，共有來自海內外1193個參賽項目，為歷屆賽事最多，其中國際項目5個，實現國際項目「零」的突破，大賽國際化程度持續增強。

此外，大賽加強與產業園區、投融資機構等平台載體聯動，採取需求挖掘、專題輔導、項目路演等舉